

# 不管真枪假枪 统统没收!

## 警方开展打击涉枪违法犯罪行动

今年以来,南京警方已查获涉枪案件30余起,抓获涉枪嫌疑人60余名,收缴包括仿真枪在内的各类涉案枪支100余支。昨天,南京警方召开新闻发布会,通报了今年以来查处涉枪违法犯罪行动的情况。

### 仿真枪是查处重点

今年3月19日,重庆发生哨兵枪支被抢案。此后,根据公安部统一部署,南京警方从3月25日开始,开展防范打击涉枪违法犯罪专项行动,此项行动将持续到10月底。

多年来,打击涉枪案件,一直是警方高度关注的重点。此次专项行动,除了非法持有军用制式枪支(含仿制)外,仿真枪也是查处的重点。所谓仿真枪,是指外形、颜色与真枪相同或近似,并且尺寸在真枪尺寸的二分之一和一倍之间,但不具备枪支性能的物品。仿真枪与玩具枪存在很大区别:仿真枪的颜色、外形与真枪几乎一样,而玩具枪则在颜色上多使用红、黄、绿等鲜艳的颜色,在外形上与真枪也有所区别。

国家之所以要对仿真枪进行严格管理,是因为其在外形、颜色上与真枪接近,大小差别不大,不经过认真识别,很容易被认为是真枪。而

且有些仿真枪经过改制,加上部件后,可以发射具有一定杀伤力的钢珠等,一些不法分子就利用这种枪支,进行抢劫等违法犯罪活动,给市民的生命财产安全带来危害。

### 今年已收缴164支仿真枪

南京市公安局治安支队有关负责人介绍,今年以来查处的30多起涉枪案件中,有7起涉及仿真枪,其余均为真枪。在这些仿真枪案件中,娱乐场所开展野外拓展游艺活动使用仿真枪行为4起,持仿真枪抢劫恐吓案件2起,利用仿真枪赠送促销行为1起,收缴各类仿真枪164支。

3月20日,一户外健身运动服务公司从外地购买了40支仿真枪,准备经营射击对抗游艺活动时,被六合公安分局收缴。收缴后,南京警方对经营者进行了指导,将仿真枪与玩具枪的区别进行了详细介绍,告诫其今后不要再购买类似物品。

涉枪抢劫恐吓案今年在南京已发生两起:3月25日

下午3时许,犯罪嫌疑人殷某窜到南京一银行实施盗窃,在被值班保安发现后,掏出随身携带的仿真枪进行威胁恐吓,被值班保安当场制服。当晚,下关区又发生了一起因一顾客持塑料玩具手枪恐吓足浴店而起的民事纠纷。

警方介绍,下一步,警方将对易出现非法销售仿真枪的大市场等单位场所开展集中清查,收缴一批非法枪支和仿真枪,打击处理一批非法制贩行为。另外,警方还将对利用互联网从事非法枪支活动的行为坚决予以打击。

警方提醒,经营射击游艺类场所,一定要先学习有关法律法规,不要擅自购进枪支,以免给经营造成麻烦。市民如发现有人持有仿真枪,可向警方举报,市民检举揭发和举报的方式:110、84420304,或登录南京公安门户网站,在“江苏省违法犯罪举报信箱”进行举报。

快报记者 田雪亭  
通讯员 宁公宣

## 电梯内有个持枪黑衣人

小区保安紧急出动,发现只是把玩具枪

快报讯(记者 顾元森)“不好,电梯里一个男的带着手枪,快来人!”昨天上午9点40分左右,浦口明发滨江新城小区保安通过监控发现,电梯内有一名黑衣男子手里拿着一把手枪,保安吓得大叫起来。

当时,小区保安坐在监控室内,仔细观察小区内的各个角落,突然发现电梯内一名男子形迹可疑,仔细一看,吓了一跳,男子手中拿着一把黑色手枪!只见他一会儿将手扬向空中,一会儿将手中的枪平举瞄准。保安紧张起来,急忙喊来同事,同事凑过来一看,确认男子手中所拿的东西是一把枪,但手枪是真是假,几个保安都拿不准。“万一真是真枪,就麻烦了!我们小区就遭殃了!”保安们决定立即行动。

为防止发生意外,保安

一边报警,一边跑向电梯所在的居民楼。电梯门打开后,保安看到一名20岁左右的小伙子走了出来,手中拿着一把黑色的手枪。小伙子毫不避讳地将枪拿在手里,不住地把玩。保安不敢怠慢,立即喝令他不许动,接着几个人一拥而上,控制住这名男子。男子被保安突如其来举动搞得一头雾水,还没等他反应过来,手中的枪已经到了保安手中。

保安仔细观察手中的枪,发现这只是一把普通的塑料玩具枪。很快,警察赶到现场,将男子连人带枪带到派出所。男子交代,这把塑料枪是他花10元钱从地摊上买回来的,准备带给表哥家的小孩子玩的,没想到造成了误会。最后,警察对男子进行了批评教育,并将塑料枪没收了。(钱先生爆料奖50元)

## 公安机关查得严,怕了 带着霰弹枪自首

快报讯(通讯员 陆检 记者 吴杰)家住南京沿江开发区的一名男子,带着一把霰弹枪和数十发子弹到派出所自首,把民警吓了一跳。目前,这名男子已被六合区检察院批准逮捕。

今年2月13日一大早,姚某拎着一个包走进派出所,对民警说:“我要自首。”民警立即警惕起来。姚某把包打开,着实把民警吓了一跳,包里竟然装一把霰弹枪(内有4发子弹)、手枪子弹38发、刀具3把。民警马上来到姚某家中搜查,又搜出自制式轮式手枪(内有子弹4发)。姚某交代,枪支和子弹是他通过中间人或通过网络购买的,只是为了好玩。至于为何来自首,姚某说是因为公安机关查得严,感觉到害怕了。

## 女子爬上高压线塔 意外触电失手摔死

快报讯(记者 田雪亭 马晶晶 通讯员 宁公宣)昨天上午11点多,一名中年女子爬上雨花南路雨花台区人民法院对面的一座高压电线塔。正当民警喊话劝解时,女子不小心触到了身边的高压电线,从约15米高的塔顶坠落,当场身亡。

惨剧发生在昨天中午11点27分。据报警人刘小姐称,当天中午11点,她和朋友路过雨花台区人民法院对面时,看到一名穿着红色外套的中年女子正在爬高压线塔,“她当时爬了约三四米高,我们喊她赶紧下来,但她不理我们。”

民警很快赶到现场。此时,女子已经爬到高压线塔顶端,距离地面约15米。“太危险了,赶紧下来,有话好好说!”民警不停地向女子做工作,但

女子不理不睬,大声地说着什么。由于风大,声音听不清楚。民警大喊:“风声太大,你往下面稍微来一点,说得清楚点。”

女子一听,从口袋里摸索了一会,掏出一张纸片,举起胳膊,准备朝地上扔。意外就在此时发生了:女子胳膊竟然触碰到高压电线,一声惨叫后,她坠落到地面,当场死亡。

据了解,女子手里准备扔下的纸片,是一份委托代理协议。随后,记者从雨花台区人民法院了解到,这名女子姓马,41岁,是山东临沭县人,暂住在浦口区。马某和丈夫杨某在南京做废品生意,与常某发生买卖合同纠纷,常某共欠款19452元,杨某夫妇多次讨要均无果。去年9月,杨某夫妇委托代理律师将常某告上法庭,

但在诉讼过程中法院始终无法找到常某,最终法院判决常某一次性付清杨某货款,并承担诉讼费用。

但由于常某是暂住人口,下落不明,法院无法执行。去年10月,在征得代理律师及当事人同意下,将此案暂时终结,但同时告知一旦有常某行踪或者有其财产线索时,随时可以启动。2009年1月和3月,法院两次派出工作人员往常某暂住地找人,但一直没有进展。昨天上午,一直没有露面的马某在律师陪同下,来到法院询问进展。据律师表示,在询问案件时,马某态度一直很平和,出了法院后,马某与律师分手,自行离开,没想到就发生了这样的事。

(吴先生爆料奖60元)

# 20年鼻炎为何治不好

## ——南京机关医院耳鼻喉专家详细解读

### 过敏性鼻炎治疗有误区

过敏性鼻炎是鼻黏膜受外来物质刺激后产生的过敏反应,有不少人患有不同程度的过敏性鼻炎。南京机关医院耳鼻喉诊疗中心专家指出,身体过敏反应常见于与外界接触的器官,如:皮肤、呼吸系统和消化系统,过敏性鼻炎和哮喘均属呼吸系统的过敏反应。

南京机关医院耳鼻喉诊疗中心董红专家解释说,由于气候干燥,过敏性鼻炎有两种类型。一是季节性的,主要因空气中弥漫花粉引起,所以又称为花粉症,这是外界常见诱发敏感症的原因;二是常年性的,因空气中的尘螨、霉菌等致敏原引起的过敏反应,九成以上的过敏性鼻炎患者是因为尘螨而诱发敏感症。常见致敏原包括尘螨排泄物、霉菌、蟑螂排泄物、动物的皮屑等。

据专家介绍:传统治疗过敏性鼻炎,只能对症治标,靠药物缓解病情,若情况严重,才采用抗敏治疗或外科手术,局部激素喷剂。口服药物可抑制鼻子反应,药效迅速,不过,由于药物会抑制神经,使人昏昏欲睡,给工作带来不便。此外,激光、微波等手术疗法也可用来治疗过敏性鼻炎,但副作用较大、痛苦大,操作不当可导致鼻腔黏膜受损。

### 20年鼻炎如何治好

在南京机关医院耳鼻喉诊疗中心做了鼻腔内窥镜检查。专家为其制定了详细的治疗方案:首先运用低温等离子消融术,消融肥大增厚的中鼻甲和下鼻甲,又对筛前神经进行阻滞,同时又做了窦口开放,十分钟过后,整个治疗结束,就这样困扰陈小姐二十多年的鼻炎被彻底解决了。治好鼻病,陈小姐感到一种前所未有的轻松,不但精神清爽了,生活质量也提高了,她怀着感激的心情给南京机关医院耳鼻喉诊疗中心送来一面锦旗:“等离子消融创奇迹,机关医院与患者心贴心。”

### 如何治疗鼻息肉

鼻息肉是鼻腔生长的软组织病变,性质多发,其主要是鼻腔黏膜长期炎症刺激或变态反应使鼻黏膜高度水肿,使静脉及淋巴回流受阻,引起组织间隙扩张,发生不可逆的水肿,最后形成息肉。

鼻息肉的临床表现为进行性鼻塞、鼻涕增多,嗅觉障碍,头昏头痛、记忆力下降等。而传统治疗多以手术为主,由于设备的限制,医生只能将垂在鼻道内的息肉摘除,残留的组织还会继续生长,这些都造成息肉不易治愈的原因。

### 鼻息肉复发已成“过去时”

随着现代科学的不断发展,先进的微创鼻息肉手术刀开创了鼻息肉不可治愈的新篇章。该技术配备了鼻内窥镜,其角度多,视野广,可以把鼻腔、鼻窦等隐蔽部位病变放大数百倍,准确,彻底的将那些侵入鼻窦的息肉一一消除,之后在配合低温等离子消融术,把息肉的根部进行彻底消融,阻断复发途径。是鼻息肉易复发现象成为“过去时”。

### 相关链接

为了解决老百姓看病贵、看病难,找名医更难的问题,引起了全社会关注话题,南京机关医院耳鼻喉诊疗中心,特邀著名耳鼻喉董红专家,莅临南京定于4月10日至4月25日为南京鼻炎、咽炎患者举行专家会诊活动,活动期间“DNR”低温消融优惠30%、“STORZ”鼻内窥镜检查优惠50%,为了医疗质量保证每天只限接诊10名,望患者莫失良机,互相转告,详情请拨打:025-84801398(节假日不休)或直接到南京市龙蟠中路46号(华山饭店斜对面)